[bookmark: _GoBack]Realizace projektu z OP VVV Šablony III.
Naše škola je od 1.9.2021 zapojena do projektu z Operačního programu věda, výzkum vzdělávání, Šablony III. Tento projekt přinese pro vzdělávání v naší škole zejména aktivity, které mají rozšířit našim žákům obzory v mnoha směrech. 
Základem Šablon III. jsou projekty ve škole a mimo školu. Znamená to, že učitel spolu s odborníkem z praxe připraví projektovou výuku v některé z oblastí, ve které je tento člověk dobře orientován. Prodiskutují s učitelem náplň a účel toho, co se žáci mají dozvědět, případně které problémy mají vyřešit. Učitel náplň zhodnotí z pedagogického hlediska a společně s odborníkem prodiskutují metody a formy, kterými žáci budou pracovat a společně pak projektový den zrealizují. Předpokladem pro řešení projektu je, že se dostatečně seznámí s prostředím nebo problematikou dané oblasti.
Pokud jde o projekt ve škole, může se konat i v blízkém okolí školy, projekty mimo školu musí být uskutečněny minimálně v 10 km vzdálenosti. Výhodou projektů mimo školu je možnost zaplatit dopravné z tohoto dotačního programu. Letos se tak děti z mateřských škol vyjely podívat do Petrovické chalupy a vyzkoušely si výrobu tradičních lidových vánočních dekorací, do Rajhradu, kde poznali provoz záchranné stanice dravců, absolvovali speciální program v ZOO. Formou zážitkové pedagogiky se rovněž úměrně svému věku, seznámily s vesmírem. Žáci ZŠ absolvovali projekt Vesmírná čísla, navštívily Otevřenou zahradu v Brně, řešily projektové úkoly v brněnské ZOO, prozkoumali muzeum v přírodě v Hlinsku. 
Starší žáci se zúčastnili projektového dne ve firmě SAB Aerospace, která se zabývá sestavováním nosičů pro družice. Žáci zde řešili praktický úkol sestavit podle plánku nosič na družici ze stavebnice Merkur. Žáci pracovali ve skupinkách a museli opravdu spolupracovat, aby úkol zvládli splnit. Podívali se i do tzv. čistých prostor firmy a odnesli si vzorky zubní pasty pro kosmonauty. Pátý ročník na podzim absolvoval i s rodiči exkurzi do Prahy, na kterou se formou různých úkolů připravovali už ve škole.
Z projektu Šablony III. jsou podporované i dva kluby pro  žáky naší školy a to Klub logických her a Čtenářský klub a také doučování žáků. Znamená to, že škola může z této dotace zajistit nejen pedagogy, ale také dokoupit vybavení pro oba kluby, to znamená různé druhy her pro rozvoj logického myšlení a zejména knihy nebo jiné učební pomůcky.
Dotace poskytuje i možnost pedagogům navštívit jiná školská zařízení a sdílet zkušenosti ostatních škol a učitelů, což má dobrý vliv na intenzivnější spolupráci škol v našem regionu.

